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 اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الأول :
 

 

 السؤال الثاني : 
 ( أمام العبارة الخاطئة فيما يلي    X( أمام العبارة الصحيحة ، وعلامة )     ✓ضع علامة )    

 كتابة  رقما الدرجة  ............................  اسم الطالب : 
  

 .............................. المصحح : 
 التوقيع :

 المراجع : .............................. 
 التوقيع :

 المدقق : ................................ 
 التوقيع :

 9×   3معنى   ١
 9×  9 د    9 –  9  –  9 جـ 9+   9+  9 ب  3+   3+  3 أ

   25=   5       5أي الرموز التالية يجعل الجملة العددية     2
 - د  ÷ جـ × ب  + أ

 :ھو   العناصر عدد   عناصر  ٦  منھا كل في  مجموعات  ٤  3
 18 د  20 جـ 21 ب  2٤ أ

 =  5×  2×   3   ضرب  ناتج   4
 10 د  15 جـ 20 ب  30 أ

 : ھو  2٧  الناتج كان  3 في  ضرب  إذا الذي العدد   5
 9 د  8 جـ ٧ ب  ٦ أ

 ( صحيحة ھو :  5÷        =   35)    العددية الجملة يجعل  الذي العدد   6
 ٧ د  ٦ جـ 5 ب  ٤ أ

 1٦...... × ...... ( =  )   العدد ذلك  فما  1٦  الناتج كان ه نفس  في ضرب  إذا عدد   7
 9 د  8 جـ 5 ب  ٤ أ

 نستعمل العبارة :    ٧=   ٦÷  ٤2 القسمة  صحة   من للتحقق   8
 ٦÷  ٧ د  ٦+  ٧ جـ   ٦  –  ٧ ب  ٦×  ٧ أ

 منھم  واحد   كل خذ أ ي كم  بالتساوي  ه أصدقائ من ٤  على  قلمًا 20 محمد  وزع  9
 أقلام   ٧ د  أقلام   ٦ جـ أقلام   5 ب  أقلام  ٤ أ

 ؟  مجموعة  كل  في الصدفات  ماعدد  بالتساوي   مجموعات  3 في  وضعھا ثم   صدفة 15 علي   جمع   ١0
 ٦ د  5 جـ ٤ ب  3 ا

 ؟   صف  كل في وردة  كم الورود  من  ه نفس العدد  صف  كل  في صفوف   3  في وردة  12  سند  زرع 11
 ٦ د  ٤ جـ 3 ب  2 أ

 .........  =   6÷  12ناتج قسمة  12
 ٦ د  ٤ جـ 3 ب  2 أ

  5 × ٦ = ٦ × 5    فإن لذلك إبدالية عملية الضرب  ١

  الآحاد  منزلة في 5  أو  صفر  على  الضرب   ناتج  في  دائمًا  أحصل فسوف 5  في عددًا  أضرب  عندما  2

  ٦  × ٦ ضرب  ناتج  يساوي   ٤ ×  9  ضرب   ناتج 3

  (  1 ×  3)   × 2=  1  × (  3  × 2)  ضرب   ناتج ٤

  الصفر  على   القسمة لايمكن 5

  1  القسمة ناتج يكون   1  على  عدد   أي  قسمة  عند  ٦

  ریال   50  هلدي أن  مھند  يقول  ، ریال  10  فئة  من نقدية   أوراق ٦  مھند  مع ٧

  1العدد العنصر المحايد في الضرب ھو  8

 

 رياضيات المادة

 الثالث الصف

 ساعتان الزمن

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم

 ـإدارة التعليم ب   
 هـ 1445 الدراسي عاملل الثاني نهاية الفصل الدراسي اختبار مدرسة     

         12  

         8  

 نموذج اختبار



   : أ ( في جملة القسمة المجاورة حدد المقسوم والمقسوم عليه وناتج القسمة  : السؤال الثالث
                                           من خلال التوصيل من العمود ) أ ( بما يناسبه من العمود ) ب ( 

 
 48،    8،     6 :  اكتب الحقائق المترابطة لمجموعة الأعداد التالية ب ( 

 

 
 

 السؤال الرابع :       

 
 

 

 

   بالتوفيق متمنياتي لكمع انتهت الأسئلة ،،،،                                                          

                                                            

 ب  أ 

 2 المقسوم 

 1٤ المقسوم عليه 

 ٧ ناتج القسمة 

             ...... = ...... × ......                                 ÷ ......  ...... = ...... 
 

               ...... = ...... × ......                               ...... = ...... ÷ ...... 

 :  الضرب   ناتج أوجد  أ (  

3  ×٧×  ٤ = ........  ٦  ........ = 8  ×9  ........ = 

٤  ×3  ........ = 2  ×5   = ........ ٤  ×10  ........ = 

 :  القسمة   ناتج  أوجد ب (   

12   ÷٦  ........ = 20   ÷5  ........ = 18   ÷9  ........ = 

0  ÷3  ........ = 30   ÷10  ........ = 2٤   ÷3  ........ = 

،  المبنى  نوافذ لتنظيف  دقيقة  6٠  عامل يستغرق   جـ (    النافذة الواحدة،علما لتنظيف يحتاج  دقيقة  فكم كاملاا
 :نوافذ  1٠ على  يحتوي المبنى  بأن

 ......................................... 
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